2.2 > H évvoia me¢ Taylrnrag

2TNV KaBnuepivr) YA wooa n AE¢n Taxutnta XPNOIUOTIOIEITAl JE
QU0 £VVOIEG: TNG MEONG KAl TNG OTIYHIAIAG TaXUTNTAG.

21ous OAuumiakoug aywveg tou 2000 gro 2idvel o Kwarag
Kevrepng Nrav taxureLoC arro 1tov OEUTELO aTnV Koupaa, OIOTI
oinvuae ta 200m oe 20,09s, evw o deuTtepog o€ 20,14s.



Méon tayutnta
Opilouue péon TaxUTNTA TO TINAIKO TOU MNKOUG TNG O1adPOUNG TTOU
OINVUCOE €va KIVvNTO O OPIOMEVO XPOVO (XPOVIKO dlaoTnua) TTPOG TO
XPOVO QUTO.
pNKog TG Sladpopng
YPOVIKG SIAaTnua

Hean TayUTnTa =

=

v H taxutnta sivol mapaywyo péyedoc kat n povada tne oto SLteOVEC
ovotnua povadwv (SI) eival to 1 m/s dSnAadn HETpo ava SeuTtePOAETTO.

v AANAN povado: xthopetpo avd wpa (km/h)



JTiyulaia tayvtnta
.

bt* OS— - —

o H €évdeién tou TaYUUETPOU TOU QUTOKIVATOU &ival n oTiyuiaia
raxurnTa Tou.

s H TaxuTnTa TOU KIVATOU O€ UIQ OPIOUEVN XPOVIKN OTIYUN AEYETAI
oTIyMIaia TaxuTnTa.

S 2TIC TTEPICOOTEPEG KIVAOEIC, N OTIyMIdia TaxuTnTta d€ diarnpeital
oTa0epn, €101 YEVIKA €ival OIAQOPETIKN ATTO TN MEON TaxUuTNTA.



30! Kn f
& Kol Madnparmika

MNAKAL 2.1.
TAXYTHTEE ZE AIAGOPETIKEE MONAAEE
AVTIKEIPEVO MOU KVETal _m_
5

Neppopd Tne Zeknne yoipw and mm M 1000

Hyog otov aepa 334
IivmBe: eMPATIKG Q2pOMAGNG 267

Mepdrl o8 KomdSuam 37
Méhooa mou meTd

AvBpunes mou Tpexel

v Epwtnoelg 1ii TIg TPELONULOL TPWTEG YPAUMUEG OEALISA
38, 3i, 4 oeAida 39 s 21 Eowr
v' Aok oeLS 2, 5 6eA.40 eclass: 2.1 Epwrnoeiq

km

h
3.600=236-1.000

1.202,4=3 £-334
961,2=3 6267
133,2=3 &3
18=36'5
14,4=3E4



https://eclass.sch.gr/modules/units/view.php?course=G1624174&res_type=exercise&exerciseId=222360&unit=637330

Mion Tayomnra

v Mdape éva YpovOoUETpo KOl JIa JeTpoTania.
Miyowe oty auAr] Tou oyoheiou v OTO
YIS0,

v MeETpnoe To ¥povo Tou ¥pedleoal yia va
NMeEQTATHOEIS 20 HETROA.

v YTOAGYITE TN PEOT TayUTnTd Jou.

v MeTpnoe To ¥pdvo Tou ¥peldleoal yia va
Slavogele v B0 anoaTaarn TPEXoVTaC.

v Mowa elval Twpa n PETT TA}UTNTA Tou;

A/A

MHKOZ
(m)

XPONOZ
(s)

MEZH
TAXYTHTA

(m/s)

MEZH

TAXYTHTA
(km/h)
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EpwTRiosic

ii. ZTN yAwooa Tou XpnolUoTolodps otV Kaenuepr pag {wrj opifoupe wg pean Tﬂxfan ....... o
prikouc e Sladpopnc mou Sivuce To éva Kito oe oplopsvo .. XPOVO. ... npoc 1o ... XPOVO, .
autd. H tayutnTa eivdl Gpavqujmgnq Kol N Jovada g oto Sledves ouaTnua povadwy (S1) eival
10 . AM/S  smasn 1 HETPO 4,3 OEUTEPOAETTEY [OR0 0] JeiTIs i

e OOON B




EpwTRiosic

3. 2TIG TTAPOAKATW EPWTNOEIC VO KUKAWOEIC TO YPAUUA TTOU
QVTIOTOIXEI OTN CWAOTH ATTAVTNON.
I. H uovada tng Taxl'JTr]Tag givai:

@m. p ™y I 5 M

1.7 Bvac apiBuOC avTioToIXEi OTO METPO TNG TaXUTNTAGKaI didETAI O€
km/h. Kataa-ueTaTtpoTrr) Tou o€ km/s TTpokUTLFeT apIBuOS 0 OTT0i0g
aivandvm MIKQGTEROC, B) 0 idI0G, Y )HEPIKEC POPEC MIKPOTEPOG,

Q) TTOTE MIKPOTEPOG, €) TITTOTE S oXd AuTA.

1. H taxutnta 30-M/s €ivail ion pe a) 0,03 km/ @ 08 x/h, v)108

m/min, 8)18-Km/h, €) kapia atrd TIC TTApATTAVW.



EpwTRiosic

» EQApUOOCE TIG YVWOEIG OOU KOl YPAWE TEKUNPIWHEVESG ATTOVTAOEIG
OTIG EPWTNOEIG TTOU AKOAoOUBOUV:

4. Toia TaxutnTa d€ixvel TO TAXUUETPO TOU QUTOKIVATOU;

AXKHZEIZ 2.5 0eA.40




2. O KwoTtag Kevtépng otoug OAUPTTIOKOUC AyWVECG TOU 2idveU
ETPECE TNV KOUpoa Twv 200 m o€ oxedov 20 s.

a. Na utroAoyioeig Tn yéon 1aXUTNTA ToUu 0€ M/s kal o€ Km/h.

B. Av KaTOpBwVE va diatnpei oTabepn TNV TTAPATTAVW TaXUTNTA,

o€ TT600 XPOvo Ba diévue Ta 5 Km; o
AEAOMENA ZHTOYMENA TYTOX
s =200m a. U= L _s
t=20s "ot
5 i km
= — m
Uu =3 »=10" =101000 _,,3600km _ e 7k
' S 1 n 1000h
200m 3600
Uu =
20s

Uu = 10m/s




2. O KwoTtag Kevtépng otoug OAUPTTIOKOUC aYWVEC TOU 2idVeU
ETPECE TNV KOUpoa Twv 200 m o€ oxedov 20 s.

a. Na utroAoyioeig Tn yéon 1aXUTNTA ToUu 0€ M/s kal o€ Km/h.

B. Av KaTOpBwvE va diartnpei oTabBepn TNV TTAPATTAVW TAXUTNTA,

o€ TTO00 XpOvo Ba diévue Ta 5 Km:; &
AEAOMENA ZHTOYMENA
s =200m a. Up=:
t=20s B. Av uu=10m/s, s=5000m, t=;
5 &
. Uy = -
kb -E |
5000
10=——
t
. _ 5000
10

t =500s




5. 'Evag TodnAATNG KiveiTal he géon taxutnta 5 m/s. Noéco ¥poviké didoTnua
xpeladetal yia va diavuoel 9 Km;

AEAOMENA ZHTOYMENA
Up= 5M/s { =
S = 9km=9000m

=
‘L:II_L=?
5:9 00
t
. _ 9000
5

t =1800s




